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                          Третя міжнародна конференція, приурочена 7-їй річниці центру Парасолька

            07/10/2016

        

    





    
        
            Благодійна організація "Комітет Медичної Допомоги в Закарпатті" в співпраці з швейцарською асоціацією "Парасолька" провели третю міжнародну конференцію приурочену 7-їй річниці центру Парасолька, на базі даного закладу з 5-7 жовтня 2017 року.

            До участі в конференції було запрошено фахівців зі Швецаріі:


	Андреаса Шмідта - Керівника центру «Бюхегоф» у Лосторфі;
	Лукаса Вундерліха - Тренера з питань запобігання виникнення агресії в роботі із особами із психічними вадами;
	Сузанне Бернер - Фахівця з питань підтриманого спілкування;



В результаті роботи другої конференції були підняті ряд питань, і тому під час підготовки даної конференції враховувалися побажання учасників попередніх заходів і за допомогою представника асоціації Парасолька - спеціального педагога Генні Граф було залучено фахівців по найактуальнішим питанням з якими стикаються українські фахівці в своїй щоденній роботі, а саме:


	підпорядкування державним/комунальним органам та фінансування установ, що надають послуги особам з інвалідністю;
	поведінкові розлади у людей із психічними вадами;
	форми підтриманого спілкування для людей із психічними вадами;



В останній день відбувся форум обміну думками між фахівцями з двох держав стосовно вирішення проблем, які стосуються надання послуг особам з інвалідністю в Украіні. (Див. Узагальнення роботи форуму).


Учасники також обговорили теми наступноі конференції, яка має відбутися через 2 роки.


В кінці заходу, учасники і мешканці центру Парасолька разом відсвяткували день народження центру, і офіційно разом з мером міста Тячів Іваном Ковачем та заступником департаменту соціального захисту населення в Закарпатській області Віктором Мацолою відкрили систему сонячних колекторів, які були встановлені за сприяння БО"КМДЗ" та швейцарською асоціацією "Парасолька".


Матеріали з конференції можна переглянути тут:

Альтернативна аугментативнакомунікація. Підтримане спілкування.

Поведінкові розлади у людей із розумовою відсталістю.

Базовий словниковий запас.

Коли мені не вистачає слів. Збірка жестів Аніти Портманн.

Відповідальність державних органів та фінансування закладів для осіб із вадами когнітивного розвитку.
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            НАША АДРЕСА:

                

                пл.Корятовича 2/2

м. Ужгород, 88000,

Закарпатська область,

Україна
            

            

            МИ В СОЦМЕРЕЖАХ:
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